

16 июня в рамках ПМЭФ было подписано соглашение по развитию Ставропольского краевого индустриального парка «Мастер»

Во время Петербургского международного экономического форума прошла встреча генерального директора ПАО "КАМАЗ" Сергея Когогина и губернатора Ставропольского края Владимира Владимировича. Цель встречи - подписание соглашения о сотрудничестве в рамках развития индустриального парка «Мастер» в Ставропольском крае

В связи с повышенным спросом со стороны бизнеса глава Ставропольского края предложил построить новую очередь индустриального парка «Мастер». Идею поддержало руководство ПАО «КАМАЗ». Проект планируется реализовать до 2025 года.

«Это действительно очень эффективный опыт, когда на площадке потерявшего актуальность производства мы совместно с руководством Ставропольского края решили создать индустриальный парк для малого и среднего бизнеса. Время показало, что идея полностью оправдала себя, и мы готовы продолжать развитие парка», - сказал Сергей Когогин.

В свою очередь руководство КИП «Мастер» обратилось к губернатору Ставропольского края с предложением создать на территории СКИП «Мастер» коворкинг-центр для поддержки молодых предпринимателей и развития их инновационных проектов.

«На сегодняшний день подготовленные площади СКИП «Мастер» заполнены резидентами полностью. Теперь у управляющей компании появляются дополнительные задачи по акселерации субъектов малого и среднего предпринимательства. Мы планируем расширить работу по развитию резидентов и их проектов. В связи с этим у нас родилась идея по созданию коворкинг-центра на территории индустриального парка.» — рассказал Фарид Закиров.

Губернатор Ставропольского края поддержал предложение и поручил министерству энергетики, промышленности и связи Ставропольского края проработать соответствующие вопросы.

